Donations to St Cross College through the German Friends

You can make donations through the following account:

Account holder	German Friends of Oxford University – St Cross College
Bank	Deutsche Bank, AG Dusseldorf Branch
Address	Königsallee 45-47, 40212 Düsseldorf, Germany
Account number	236404000
Sort Code	30070024
Reference	Please add the following reference to your bank transfer: TGE – GB – St Cross College Oxford

German taxpayers can make tax-effective gifts to St Cross through the German Friends of Oxford University, via Dr Jan Willisch: (tel) +49 302 579 75000; (email) germtax@gmail.com. Receipts will be sent for all donations but may take a few weeks to be processed.

Please make cheques payable to German Friends of Oxford University – St Cross College and send to Dr Jan Willisch (German Friends of Oxford University, Bayernallee 48, D-14052 Berlin, Germany)